Po3KjIaJaHHa MHOTOYWICHIB Ha MHOMKHHUKH.
IJe nompioHo emimu!
1).5x(y —2) —a(y —2) = (y — 2)(5x — a).
2).2x%(a—b) +y(b —a) = 2x%(a—b) —y(a—b) = (a — b)(2x% —y).
3). 3Haiitu 3HaveHHs BUpaszy: 58x — 29y, skmo x = 4,425; y = 7,85.
29(2x — y) = 29(2 - 4,425 — 7,85) = 29(8,85 — 7,85) = 29+ 1 = 29.
4). x> =3xy+xz+2x —6y+2z=(x?>—3xy+xz) + 2x — 6y + 22) =
=x(x—-3y+2)+2(x—-3y+2z)=((x—-3y+2z)(x + 2);
5).x>*—8x+15=x%—-3x —5x+ 15 = (x? — 3x) — (5x — 15)=
=x(x—3)—5(x—-3)=(x—-3)(x-5);
6).a’+a+l=a’+a*—-a*+a®—-a®+a’—-a*+a+1=@@ +a*+a® -
—(a*+a®+a®)+@+a+1)=a%@+a+1)—-a*@+a+1)+
+(@®*+a+1)=(a*+a+1)(a®—-a?+1).
7). 9a% — 16(4a — 3)? = (3a)? — (4(4a — 3))?=(3a — 4(4a—3))(3a + 4(4a —3)) =
= Ba—-16a+12)(3a+ 16a —12) = (—-13a + 12)(19a — 12).
8). m* + 2m?n3 + n® = (m?)? + 2m?n3 + (n3)? = (m? + n®)2
9). Bigomo, mo a? + b? = 31, ab = 9. 3uaiiTi 3HaueHHs BUpa3y a + b.
(a + b)? = a? + 2ab + b?; (a+b)?=a?+b%?+2-ab;
(a+b)2=314+2-9=49,0rke a+b =+V/49 = +7.
10). p*q® — 8b> = (pq*)® — (2b)* = (pq® — 2b)(p*q* + 2pq*b + 4b?);
11). JloBecTH, 1o 3Ha4eHHs Bupasy 638°% + 6123 kparue 625.
6383 + 6123 = (638 + 612)(638% — 638612 + 6122)=1250 X
X (6382 — 638-612 + 6122) = 625-2- (6382 — 638612 + 6122) kparHe 625.
12).x3 —=3x2+3x—-2=(x3-3x2+3x—-1)-1=(x-1)3-1=(x—-1-1) X
X((x—1)+x—-1+1D)=x—-2)(x*—-2x+1+x)=(x —2)(x* —x + 1).

13). x* —=5x2 +4=(x*)?2-5(x)?+4=(x*-Dx*-4) =(x—D(x+ D(x —-2)(x + 2);

P ) 2y?+3y-5 _ 2(y-1D(¥+2,5) _ (y-1)Q2y+5) _ 2y+5
Yy - -2 -2 y-1

15).JloBectu, mo 22" - 5™ — 32" kparne 11.
221 .5 _ 32 = 4.5 _ gt = 207 — 9" = (20 — 9)(20""1 + 2072+ 9 4 - 4 971) =
=11-(20" 1 +20"%-9 4 -+ 9™ 1)

[lepluni MHOXKHUK JI0piBHIOE 11, a apyruii HaOyBae HaTypalbHUX 3Ha4eHb. OTKe, 3HAYCHHS

JaHOTO BUpa3y kpaTHe 11.



